Meértékegység-atvaltasok

1. Végezd el az alabbi hosszusagok atvaltasat!

a) Sm=___ cm

d) 7Tem=___m

g) 32m=___ dm

j) 0,004km=__ m
m) 0,05cm=___mm
p) 3027Tm=___km
s) 3,57km=__ m

v) 0,0037 m= mm

A~

2. Végezd el az alabbi tomegek atvaltasat!

a) 3,6kg=___ dkg

d) 37,23kg=___ dkg

g) 3933q— __ dkg

j) 37,23dkg— kg

m) 330,0026kg— ___q

p) 793dkg=__ g

s) 0,0207t— kg

v) 12,023t— kg
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b) 7dm=___ _cm

e) 32m=___ mm

h) 53cm=___ km

k) 0,007km=___cm
n) 0,03m=___cm

q) 3027m=___mm
t) 3,0503km—__ m
w) 32,027mm=___m
b) 72,3dkg=___ g

e) 3723kg=___q

h) 230g=__ kg

k) 3,002kg=___ dkg
n) 793g=__ kg

q) 387.23kg— __ dkg
t) 0,0402t=__  dkg
w) 57,023kg—___dkg
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3km=___ m

w()00g
7,7km=___cm wo 0000LL
0,002km=___dm @
0,02mm=____cm wo 7000
7,056 km=___dm wp 09¢0.
7,009cm=___m w 600200
93,027cm=___m W
32Tmm=___ dm [0 o000
98,23g=___dkg  [gyperc
3723t=___q bezLe
289dkg=____t 168200°0
271,032g=___dkg [gyhre0iz
793g=____dkg 3P £'6L
0,0033kg—___ dkg [gy ey
3227q=___t 113%'€
33,02q9=___ kg M goee
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3. Végezd el az alabbi teriiletek atvaltasat!

a) 3m*=__ cm?® awoooog| D) TR m® en ] O 200emtadm® [ gceri
) 2378, 2em* = w® [ogrezio] © ST m® [oogee | D 0008kmI= L dm® L o000s
g) 3,T3mm’=___ cm ogsgoo| 270 o= _upzo0] P83 dm?=___ m® LUES0
j) 937cm?*=___ m? L6600 k) 0,00683m?*=___ cm? LU0 69 1) 0,00037km?=___ dm? TP 00048
m) 378cm?=___ m? WRJE00 n) 3,78m?=___ cm? 0 008LE 0) 0,00719m?=___ mm? U 061
p) 91,28cm?=___ dm? P 8ET60 q) 38,23m?=___ dm? _p ezse r) 0,00023dm?=___ mm? gy
s) 33,02cm?=___ dm? W 20860 t) 9,12m?*=__ cm? W 00216 u) 783,12cm’=___ m? WZ1e810°0
v) 0,12dm?=___ m? WZ100°0 w) 0,0029m?=___ mm? 006z x) 125,79m?=____ dm? T 6Lz
4. Végezd el az alabbi térfogatok atvaltasat!

a) 2,37dm3=__ 1 718 b) 0,0978m3=__ 1 1826 c) 2,12md=__ 1 p—
Q) 523en’=__dl - [pezepg] © BEmmi=__ . [oeregoog| P B2Bem= [ eg's
g) 23hl= _ m?® Cwgg| W 0002mi=_en® [l ) 99643 emd=_dm® [
) 3.278dmd= 1 rame] B 982lamts 1 [t ) 2730d=  dl —
m) 98,12dl=__ 1 — n) 132,29cl= __ dm? D 62Ze' ] o) 3,28hl=___dm? T gzE
p) 012m’=__ dI woogr| @ B2mmi= e [ repg] 1) 3928 em = mn® [ e
s) 3m3=___ hl - t) 253cl=___cm? 0 EG7 u) 9,12hl=___ dm? D 216
v) 12 mm3:mcm3 O Z10°0 w) 12 cm3:mml — x) 93 dm3:mhl —
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